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Háború?
— Saját tudósítónktól. —

Belgrad, márc. 18, 
éjjel.

(M.) Tegnapi levelem kapcsán, az 
osztrák - magyar - szerb háborús bo­
nyodalom körül ma szenzációs for­
dulat eshetőségéről számolhatok be.

Előre tudom ugvan, hogy közlései­
met hivatalos és félhivatalos boszor­
kánykonyhákból meg fogják cáfolni, 
minthogy azonban értesüléseimet a 
legmegbízhatóbb és hitelt érdemlő 
forrásból nyertem, ennélfogva alább 
következő tudósításomat minden cá­
folat ellenére a leghatározottabban 
fentartom, annál is inkább, mert a 
bekövetkező események világosan iga­
zolni fogják közlésem valódiságát.

Általánosan tudott dolog ugyanis és 
mi itt Belgrádban is nagy megnyug­
vással hallottuk, hogy ő felsége Fe­
renc József osztrák császár határozot­
tan ellenzi a háborút és azt minden 
áron elkerülni óhajtja.

Ezen tántorithatlan kívánságtól ve­
zéreltetve ő felsége, megbízta és lói - 
hatalmazta belgrádi követét, gróf 
Forgácho t, hogy a kedden át­
adandó jegyzék, vagy nevezzük ulti­
mátum átnyujtása alkalmából gróf 
Forgach tegyen ajánlatot a szerb kor­
mánynak az iránt, hogy a monarchia 
és a szerb királyság közt fenforgó 
differenciák és viíás kérdések békés 
kiegyenlítése esetéie az osztiák-ma- 
gyar monatchia hajlandó Szerbiának 
a jelentékeny gazdasági elő­
nyökön felül még tetemes anyagi 
illetve pénzbeli kompenzá­
ciókat is teljesíteni, sőt ezeken 
kivlil Péler királynak tekintélyes ösz- 
szegü kárpótlást, • illetve szubvenciót 
nyújtani.

fia, ami kétségtelen, ezen kecseg­
tető ajánlatok tényleg meg fognak 
tétetni, úgy a szerb kormány és Pé­

ter király nagyon kényes helyzetben 
lesznek.

Szerbia teljesen kimerült és kétség­
beejtő pénzügyi helyzete nagyon is 
indokolná teszi, hogy a szerb kormány- 
férfiak ilyen előnyös ajánlatok elfoga­
dásától el ne zárkózzanak és ha ezt 
megcselekszik, úgy nem csak a világ­
békének, hanem a szerb nép jól fel­
fogott érdekeinek is üdvös és megbe- 
csülhetlen szolgálatokat tesznek.

De most már föl fog merülni azon 
nehéz kérdés, hogy a szerb kormány 
és Péter király miképpen fogják le- 
csöndesilhetni és fékezhetni a szerb 
népnek és különösen a szerb tisztikar­
nak a mértéktelen izgatások és buito- 
gatások állal a végletekig felsarkalt 
harci füzét?

A jelen pillanatban és a mostani 
közhangulatot szemlélve, ez csaknem 
kivihetetlen vállalkozás.

A szerb nép háborús kedvét lelo- 
hasztani és őket józanságra téríteni, 
ezidőszerint majdnem kizárt dolognak 
tekinthető.

Egyébként a következő tudósításom­
ban' mindezekről részletesen fogok ol­
vasóinak beszámolni.

Mai távirati értesüléseink a követ­
kezők :

Királyunk a béke mellett.
Karlóca, márc. 19.

A tegnap délután elterjedt és eddig 
még meg nem cáfolt ama hir, mely sze­
rint Ferenc József király még most sem 
hiszi a háborút elkerülhetetlennek, nagy 
és mély benyomást tett Belgrádban, 

i mert ebből a hírből az tűnik ki, hogy a 
i belgrádi túlzóknak és intrikusoknak az 
I a célzatos híresztelése, hogy Becsben a 
j háború annyira előkészített és elhatáro- 
I zott dolog, hogy bármily békés szellemű 
I lenne is a szerb kormánynak válasza a 
I közelebb várható utolsó bécsi jegyzék­

re. Becsben semmi esetve sem fogják ki- 
I elégitönek találni, nem fele! meg a való- 
j súgnak. Ennek a körülménynek, mely a 
I józan és megfontoltabb elemek bcfolyá- 
j sát jelentékenyen megerősítette, a hé- 
! kés kibontakozásra üdvös beinl\ ása le­

het.

S/eibiu liaditerve.
Belgrad, márc. tv.

A katonai rendszabályokból arra lehet 
következtetni, hogy az osztrák-magyar 
hadsereg támadását a szerb hadvezető- 

I ség a Száván át Semendria és Oradiste 
között várja és ha ott dőlne el a iöiitkö- 
zet, amely Szerbiára nézve kedvezőtle­
nül végződnék, akkor a szerb hadsereg

Rudnikon át keresné a visszavonulást. 
Az önkéntesek nem a Drinán át nyomul­
nának be Boszniába, hanem Uticán ke­
resztül.

Az utolsó terminus.
Bécs, márc. 19.

Mértékadó helyről közük, hogy For- 
gách János gróf belgrádi osztrák és ma­
gyar követ Ausztria és Magyarország 
válaszát a szerb jegyzékre kedden vagy 
szerdán fogja átnyújtani.

Fegyverben az ellenség !
Belgrád, márc. 19.

Amerre néz az ember, háborús készü­
lődés folyik. A legutóbbi negyvennyolc 
órában oly intézkedések történtek, a 
melyekből Belgrád közeli kiürítését kell 
következtetni. Az udvar, az állami hi­
vatalok és a bankok el vannak rá ké­
szülve, hogy a fővárost a legrövidebb 
idő alatt elhagyják. Az összes levéltárak 
már Nisben vannak. A külföldi pénz- I 
intézetek itteni fiókjai csak a föltétlenül 
szükséges összegeket tartják pénztá­
rukban. Általános az a benyomás, hogy 
az ország közvetetlenül a háború előtt 
áll. Úgy a képviselői, valamint a katonai 
körök azt mondják, hogy a kormány a 
boszniai kérdésben nem engedhet. A 
kormány esetleges visszavonulása a di­
nasztia bukását és belső forradalmat 
vonna maga után.

Milovánovics nyilatkozik.
Belgrád, márc. 19.

Milovánovics külügyminiszter egy hír­
lapírónak ma a következőket mondta:

Ma délig a nagyhatalmak követei 
nem tettek lépéseket. Mindenesetre he­
lyesen cselekednének a nagyhatalmak,

J ha diplomáciai eljárásukkal sietnének,
I mielőtt Szerbiát az osztrák-magyar mon- 
i arch la esetleg ul igényekkel lepné meg.

Állandó veszedelem.
Belgrád, márc. I * *.

A nagy halaknak szakadatlanul fára­
doznak a konfliktus békés elsimításén, 
de eddig eredmény nélkül. Még nem si­
került kölcsönös megegyezésre jutni, 
hogy Belgrádban egységesen lépjenek 

' föl s igy nem lehet a helyzet javulásá­
tól beszélni. Noha a hatalmak belgrádi 
képviselői lelkére kötötték a szerb kor­
mánynak. hogy legyen engedékeny és 
hagyjon föl rideg álláspontjával, a 
belgrádi kabinet a szerencsétlen jegyzék 
óta, arnelylyel válaszolt Forgách gróf 

I osztrák-magyar követnek minden tekin- 
1 tétben békülékeny hangit felszólalására, 
i nem
1 engedékenységre.

a nagyhatalmak kozott el van hárítva 
a konfliktusnak minden lehetősége, de 
Ausztria-Magyarország és Szerbia kö­
zött állandó a veszedelem.

Izgatás az udvari ebéden.
Bécs, márc. 19.

Azon a diplomáciai ebéden, amelyet 
a király tegnapelőtt Schönbrunnban 
adott s amelyen az uralkodó a háború 
lehetőségéről is nyilatkozott, egy nagy­
hatalom nagykövete egy udvari méltó- 

I Ságnak ezt mondta: 
j — A Szerbia ellen való háború e I- 
keriilhetetlen. Ha Ausztria-Ma- 
gyarország az európai békének szolgá­
latot akar tenni, akkor gyors és erőtel­
jes csapást kell mérnie. Vágjatok 
közéjük és találjatok jól! Ausztria- 
Magyarország ezzel a legnagyobb szol­
gálatot íogia tenni az európai béke dol­
gának.

— márc. 20.
* A miniszterelnök utazása. Wekerle

Sándor miniszterelnök ma Bécsbe uta­
zik és vasárnap kihallgatásra megy a 
királyhoz. A miniszterelnök utjának poli­
tikai körökben nagy jelentőséget tulaj­
donítanak. Azt hiszik, hogy a kormány- 
elnök a legutóbbi külpolitikai események 
dolgában fog tárgyalni Becsben.

* Rakovszky István nyilatkozata a da­
rabont kérdésben. Mindig is rnegmond-

I tűk, hogy a legokosabb politikusaink a 
I néppárti padokban ülnek. Olvassák el 

kérem a néppárt alelnökének tegnap es­
te megjelent nyilatkozatát és meg fog­
nak győződni arról, hogy ez az ur épen- 
séggel nem tesz lakatot a szájára, amikor 

; vaskos igazságokat lehet odamondani 
I a függetlenségi pártnak. Es ne felejtsék 
j el önök, hogy a néppárt és a íüggetlen- 
I ségi párt „fegyvertársak'1 és szövetsé- 
I gesek a koalícióban.

A képviselőim/ munkarendje. A kép- 
visclöház ma illést nem tart, hétfőn pe- 

. dig folytatja a pozsony-bécsi villamos 
; vasútról szóló törvényjavaslat tárgyalá- 
j sát. Minthogy még több zárószámadási 

jelentést cl kel! intézni, aligha kerül sor­
ra a kongnia javaslatnak, melynek tár­
gyalása igy a jövő keddre, esetleg szer­
dára marad. \ kougruajavaslattal külön­
ben alkalmasint hamarosan végez a Ház, 
mert « vitás negyedik szakasz dolgában 
ma kompromisszum jött létre. Azután 
pedig alig lesz tárgyalásra kész anyaga 
a képviselöháznak. Itt volna ugyan a 
gazdasági népoktatásról szóló törvény- 
javaslat, de úgy halljuk, hogy a kormány, 
ezt a javaslatot egyelőre tárgyalni nem 

tik, hogy a hus- 
kezdödik. mintitatott semmi hajlandóságot

A nin i 1*\i r ■ \ m !f\C
az

kívánja. \gy megtörtói 
véti szünet sokkal c!1
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Útban a létszámemelés!
Az osztrák honvédelmi mi­

niszter leleplezései.
A koalíciós janicsárok végnapjai.
— Saját tudósítónktól. —

— márc. 20.
Barabás Béla, kurucok hős vezére, 

szállók az urnák!
‘ Emlékszik-e nagyságod még arra, a 
miket akkor Bécsben mondott, amikor 
az aradi vesztőhely Golgotájáról fölsze­
dett porral a talpa alatt és amikor a dia­
dalmas „nemzeti hősök“ a paktum alap­
ján birtokba vették a kormányhatalmat, 
büszkén vágta oda az örömmámorban 
úszó nemzetnek, hogy „nem az. a gaz­
ember, aki a létszámemelést kéri. hanem . 
az. aki adja!“

Es ezt nagyságod épen akkor szavalta, 
amikor a kurucok kormánya már elköte­
lezte magát a véderő végleges reformja 
kapcsán: a létszámemelésre.

Az osztrák" véderőbizottság tegnapi 
illésén G e o r g i osztrák honvédelmi mi­
niszter nyíltan kijelentette, hogy a koa­
líciós kormánynyal még ez év február 
havában megállapították, hogy a katonai 
létszámemelés, amely ellen a „nemzeti" 
obstrukció vezére közel tiz. éven át ádáz. 
küzdelmet folytattak és amely miatt 
Széli Kálmán. Héderváry és Tisza Ist­
vánnak buknia kellett, őszszel mind a 
két parlament elé fog terjesztetni.

A koalíciós hősök, inig kormányra nem 
kerültek és a minden áron áhítozott ha­
talom birtokába nem jutottak, inkább fel- 
forgatták az országot, a képviselönázat 
és az alkotmányt, de fennen hangoztat- i 
ták, hogy magyar vezényszó nélkül lét- ■ 
számeme'ésrőt szó sem lehet.

És íme, mi fog történni? Még ez év j 
őszén meg lesz, mert meg kell lennie a 
létszámemelésnek.

Katonai vívmányokról, nemzeti enged­
ményekről szellő se suttog.

Magyar vezényszóról, magyar szolgá­
lati nyelvről, magyar nyelvű katonai bí­
ráskodásról még csak sóhajtani sem me­
részkednek.

És ha legalább férfias őszinteséggel 
lépnének az ország elé, ha saját beval­
lásuk alapján szerzett volna a nemzet 
tudomást a perfid árulásról, még talál­
nánk némi mentséget a császári parancs­
nak alázatosan meghajtó bűnszövetkezet 
számára.

De hogy ezen legsúlyosabb megaláz­
tatásunkról épen a kárörvendő osztrákok 
bonvédminiszterének ajkairól kellett ér­
tesülnünk: ez a legszomorubb az egész 
ügyben.

dolgozik, hogy biztosíthassa a megélhe­
tését. Ki kell játszaniuk a rendőrséget, 
ravaszul, álutakon kell keresniük a tu­
lajt, amelyen a pénz megterem a szá­
mukra. \ főkapitányság most a nyomá­
ra jött egy veszedelmes keritönek, aki­
ről már mindent tudnak, már tudják a 
nevét, tudják, hol szokta lebonyolítani a 
mesterségét, a bizonyítékok már mind 
megvannak, csak arra vár most a rend­
őrség, hogy az alkalmas pillanatban le­
tartóztathassa a veszedelmes embert. 
Több napilap apróhirdetései között mái­
két hét óta megjelent a következő hir­
detés:

Nagys. és rnélts. asszonyaim! 
Csak egyszer cl az ember! Ha ezt 
az életet elrontotta és nem igyeke­
zett megjavítani —- nem is élt! Önök 
közül nagyon sokan rontották el az 
életüket: részint saját hibájukkal, ré­
szint idegen heiolyás, kényszer hatá­
sa alatt. És most megadással viselik 
a rabigái; lemondással. Feláldozzák 
egyetlen kincsüket, a pótolhatatlant!
A távolból fogom gyógyítani sebei­
ket és csak ott fogok személyesen 
is megjelenni, ahol legnagyobb a haj 
és meggyőződtem, hogy a legérté­
kesebb kincs, az ideálisan szép és 
tiszta asszony! lélek van veszendő­
ben. Aki szükségét érzi annak, hogy 
lelkét föltárja előttem, az „Lélek- 
idomár“ jeligére Írjon e lap kiadóhi­
vatalába. Egyetlen egy levelet se 
hagyok válasz nélkül.

„lélekldomár".

déli u j sa q

A Nemzeti Színház 
szennyese.

Didi és Hédi.
Elmeorvosok társasjátéka.

— Saját tudósítónktól. —

írt
A keritök Ekioradója.

‘ifi Bis A rendőrség razziája.
: r - Saját tudósítónktól. —

fii» — márc. 20.

íi f Esztendők óta nem foglalkozott a hu- i
ér. tiapesti rendőrség olyan érdekes és nag\ - !

szabású bűnügy gyei, mint amelyben 
most kezdték meg a detektív-testület tiz. 
tagjával a nyomozást. A leánykereske­
dés és kerítés az ui büntető-novella tör- 
vényesitése előtt kihágás volt, néhány 
száz korona pénzbüntetés és elzárás 
árán megszabadultak a keritök. Kihá­
gásról lévén szó, még csak büntetett eló- 
életiiek sem voltak. Amióta azonban az 
ui törvény intézkedik, beborult az ég a 
leánykereskedők fölött. A megrettent 
banda a legfurtangosabb eszközökkel

Az öreg
A főkapitányságnak feltűnt a hirdetés 

cs nyomozni kezdtek. Mindenekelőtt Ír­
tak a „Lélekidomár“-nak. Azt irta a 
rendőrség, hogy szomorú sorsa van egy 
úrasszonynak, aki előkelő és sok pénze 
van, de hiányzik a boldogsága. A férje j 
nem tudja nyújtani azt, amire szüksége j 
van, tehát bizalommal és sok reménység- ; 
gél fordul az ismeretlenhez, aki bizonya- ; 
ra meg fogja vigasztalni. Pár nap múlva j 
megjött a rendőrség levelére a válasz, j 
Randevút adott a „Lélekidomár" a levél j 
ivójának délután négy órára egy ismert j 
fővárosi kávéházba. Detektívek lepték el j 
a kitűzött időben a helyiséget és csak- j 
ugyan megjelent a pontos időben a „Lé- j 
lekidomár“. Egy töpörödött öreg ember­
ke, akiről épen nem látszott meg. hogy j 
boldogítani tudna sok száz úrasszonyt. 
Várt egy ideig, aztán látta, hogy az asz- j 
szony nem jön és eltávozott. A detekti- ; 
vek követték és megállapították a laká- \ 
sát. Kitűnt, hogy az öreg ember egy volt j 
artista, akinek már többször meggyűlt | 
a baja a rendőrséggel. Abból élt eddig is, | 
hogy gazdag urak részére vigasztalásra j 
szoruló hölgyeket keresett, szóval, kéri- j 
tett és ezt olyan furfangosan csinálta, j 
hogy csak a legritkább esetekben került 
össze a rendőrséggel. Tudták róla. hogy 
a legveszedelmesebb lélekkufár. de soha­
sem sikerült teljesen ártalmatlanná tenni. 
Megállapította a vizsgálat eddig, hogy 
az öreg artista lakásán bonyolította le a 
levelezése eredményeit, természetesen 
nem n volt a „vigasztaló“, hanem a gaz­
dag páciensei. Az elvetemült ember a 
léprccsalt m inőket is megzsarolta. A nyo­
mozás szerint naponta ötven-hatvan le­
velet kapott az artista, mindegyikre vá­
laszolt és mindennap volt öt-hat vigasz­
talásra szoruló hölgyvendége. Az üzlet, 
természetesen, nagyszerűen ment. A fő- 
kapitányság ezek megállapítása után az 
erkölcsrendészeti ügyosztály vezetőjét, 
Naszády Béla rendét tanácsost hízta meg 
a nyomozás kiegészítésével. Már csak 
órák kérdése, hogy az öreg artistát le­
tartóztassák.

— márc. 20.
Nemrégiben történt, hogy Gregus Jan­

kát, a Nemzeti Színház ruhatárosnőiét, 
aki a Márkus Emília ellen elkövetett me­
rénylete révén lett híressé, még a tár­
gyalás megtartása előtt szabadon bocsá­
tották. Ezt a jogi abszurdumot néhány 
nappal ezelőtt hozta napvilágra a „Déli 
Újság“ és abban a közleményünkben, a 
melyben az esetet kellően megvilágítot­
tuk, azt is megírtuk, hogy mindez Már­
kus Emilia közbenjárására történt, aki 
rettegett attól, hogy Gregus Jankának a 
tárgyalás során való vallomása újból 
meghurcolná a reputációját.

Azóta, hogy az öreg öltözt'etőnőt sza- 
badonhocsátották, mindenfelé azt hirdet­
te. hogy már régen megbánta, hogy 
Márkus Emilia eilen merényletet köve­
tett el és a Déli öiság egyik munkatársa 
előtt azt a vallomást tette, hogy „min­
dennek a Lenkei Hedvig az oka“. Ö sze­
rinte Lenkei Hedvig bírta rá Tóth Imrét, 
a mostani igazgatót arra. hogy Márkus 
Emíliát elnyomja a színházban. Ezért — 
mondta Gregus Janka — most arra fog 
törekedni, hogy ezt a két embert: Tóth 
Imrét és Lenkei Hedviget, Márkus Emília 
ellenségeit, kiüldözze a színházból.

A rendőrség elé!
Ugyanaz nap fölkereste Steiner Irmát, 

a Nemzeti Színház öltöztetőnőjét és neki 
is elmondta, amit a levélben irt. Az öl- 
toztefönő elsietett az igazgatóhoz, el­
mondta neki. amit hallott. Az igazgató 
azonban már tudott a dologról és tegnap 
följelentést tett a rendőrségen Gregus 
Janka ellen.

A följelentést Palásthy Géza irodave- ; 
zetö tette meg Tóth Imre megbízásából, 
életveszélyes fenyegetés elmén. Rögtön 
beidézték Gregus lankát, akit Bariba 
Endre fogalmazó hallgatott ki.

El a Llpótmezöre!
Több kérdést intézett még a fogal­

mazó Gregus Jankához, de a válaszok­
kal nem volt megelégedve. Félbeszakí­
totta a kihallgatást és behívatta az itt- 
spekeiós réndörorvost, Dumitreanu 
Ágoston dr -t. A főorvos pedig nem­
sokára jelentette, hogy a nő köz- és ön­
veszélyes elmebeteg, akinek intézetbe 
való szállítását javasolja. F vélemény 
alapján Gregus Jankát elszállították a 
Llpótmezöre.

Szakértői társasjáték.
Érdekes és mindenképpen feltűnő, 

hogy a börtönben hosszasan megfigyel­
ték Gregus Jankát dr. Min ich és dr. 
S c h á t í e r hatósági szakértők és ala­
pos vizsgálat után kijelentették, hogy 
az öregasszony épelméjű. Ezt a meg­
állapítást dr. Schütter közölte is Gregus 
Jankával, aki Így reprodukálta egy 
újságíró előtt a szakértő kijelentését:

— Janka, maga nem bolond. Maga 
nagyon is okos.

— Miben állt a vizsgálat? kér­
dezte a hírlapíró néhány nap előtt 

i Gregus Jankától, mikor fölkereste.
I — A Nemzeti Színház belső titkairól, 

Lenkei Hedvigről, Márkus Emmáról és 
I Tóth Imréről kérdezősködött a doktor 
I ur ™ felelte Gregus Janka, akit most 
I éppen az erre vonatkozó kijelentései 
■ miatt zártak tébolydába.

Budapest, március 26, f

N A P i H 1 R E IL
— Kazallczky Antal a Teleki-pályázat

nyertese. A Magyar Tudományos Aka­
démia tegnap délután rendkívüli összes 
illést tartott, amelyen eldöntötték a 
Teleki-pályázat, továbbá a Vojnits- és 
a Wodianer-jutalom sorsát. A Teleki­
pályázatot Kazallczky Antal, a 
Vígszínház kitűnő tagja nyerte „A taliz­
mán“ elinti négyielvonásos történelmi 
szomormátékával.

— Megtiltott munkásgy ülések. A múlt
év októberében lefolyt utcai zavargások 
óta a rendőrség a bejelentett munkás- 
gyülcsek tudomásul vételét és megenge­
dését ahhoz a föltételhez köti, hogy a 
gyűlés bejelentői a gyűlés zavartalan 
lefolyásáért és a munkások békés szét­
osztásáén felelősséget vállaljanak. En­
nek a kívánalomnak a munkások meg is 
feleltek cs azóta a megtartott néhány 
száz munkásgyiilés minden rendzavarás 
nélkül nyugodtan folyt le. A szociál­
demokrata part tegnap este félnyolc 
órára négy gyűlést jelentett az V.. VI., 
VIII. és IX. kerületekben. A bejelentők 
a rendőrség előtt kijelentették, hogy a 
gyűlések törvényszerű lefolyása, illetve 
az azokon megjelenő munkások békés 
szétosztására nézve felelősséget nem 
vállalhatnak. Miután pedig a főkapitány 
a törvényszerű felelősség tudatában a 
székesfőváros közrendjét és közbizton­
ságát utcai zavargásuk által veszedel­
meknek kitenni nem engedheti, a beje­
lentést ily körülmények között nem ve­
hette tudomásul és a gyűlések megtar­
tását megtiltotta. Ezek után már most 
estére zavargásoktól féltek s a rendőr­
ség gondoskodott is róla, hogy minden­
nemű csoportos fölvonulást megakadá­
lyozzon. A körúton mindenütt rendőri 
készültségek őrködtek a rendre, de za­
vargás nem volt sehol.

— A szikszói rablógyilkosok elfogatá- 
sa. Szikszóról táviratozzák: A szikszói 
rablógyilkosok ma hurokra kerültek. 
László János iárörmester ma Alsóvadász 
községben elfogta id. Losonczy Károlyt 
és fiát, ifi. Losonczy Károlyt. Jelentettük, 
hogy Guttmann Adolf gazdag termény­
kereskedőd meggyilkoltatása után László 
őrmester, aki elsőnek jelent meg a gyil­
kosság színhelyén, egy zsebkendőt ta­
lált, amelyet a gyilkosok elvesztettek. E 
zsebkendő vezetett a gyilkosok nyomára. 
Megmutatták azt Losonczy Károly fele­
ségének és leányának, akik határozottan 
felismerték, hogy a zsebkendő id. Lo­
sonc zy Károly tulajdona volt. László já­
rásőrmester a vallomás alapján házkuta­
tást tartott Lusonczyéknál, ahol több 
véres nyomra akadt. Ezek és egyéb bűn­
jelek teljes bizonyítékot szolgáltattak arra 
nézve, hogy a bűntényt az öreg Loson­
czy és fia követté* el. A gyanúsítottak 
konokul tagadják a terhűkre rótt bűn­
cselekményt. azonban annyi terheld adat 
van a esendíirség kezében, hogy a két 
l.osonczyt letartóztatták. A csendórséz 
ma délután négy órakor hozta be Szik­
szóra őket. Nagy tömeg verődött össze 
a vasútnál, amely László őrmestert ön­
feláldozó munkájáért megéljenezte. Az. 
elrabolt pénzt eddig nem sikerült meg­
találni. A csendőrség ennek kézi ckeritése 
végett a nyomozást folytatja.

— Eltűnt. Lípochnitzki I .ászlő 
21 éves cégvezető, ki a Károly-körut 
19. sz. a. levő /.ongoragyár'.ian alkal­
mazásban volt, eltűnt. A rendőrségnél 
bejelentették az esetet s most nyomoz­
nak a fiatalember után.

— At. hőlgyközönség figyelmét fel­
hívjuk a Monasterly és Ku/.mik divat­
áru-cég volt üzleti helyiségeiben, ezelőtt 
Hilfreich León és Társa, most Schrank 

I Lipót cég alatt Budapesten. V,, Váci-

Farsangi bluzkülönlegességsK
■Mai ruhák, aljak

Metsző ollók, oltó kések,

mesés ki­
állításban

itSIFO
Árjegyzés agyon. 0 vaskcreskeiiése B felelőn 8»~62. 
Budapest, Ifi., Andrássy-ut 57. Hám,

czégnél BUDAPEST 
Amdrássy - ut 48*
B D Divatlap ingyen ■ O

Ikerjegyü ““ ‘

Összes konyhafelszerelések­
ben legolcsóbb beernéi! forrni



Budapest, március 20. déli újság '9'
.1

utca 12. szám alatt tins választékban ki­
árusításra kerülő legújabb divatcikkek­
re. Kosztümök, raglánok, blúzok (selyem 
ingblúz 6 írt 50 kr„ batisztbluzok 3—6 
irt, tiillbluz 6 írttól 9 irt 50 kr.-ig), to­
vábbá szövetek és ruhakelmék, zsupo- 
nok 5 irt 50 kr„ selyemvásznak 49 kr„ 
modellek különféle árban; csipke kelmék 
a. legszebb és legdivatosabb választék­
ban. Mindezen áruk feltűnő jutányos 
áron. Felkérem a t. hölgyközönséget e 
ritka alkalom kihasználására. Schrank 
Lipót divatáruháza, IV., Váci-utca 12. (E 
lapra hivatkozó vevők 57» árkedvez­
ményben részesülnek.)

— Tolvaj mészárosinas. Zwillinger 
Miksa mészáros feljelentést tett a rend­
őrségen 14 éves Weisz Mihály nevű ta- 
uonca elleti ki 100 koronát sikkasztott 
és megszökött.

x Feltűnést keltő Budapesten az or­
szágosan ismert Zélinger-féle készpénz- 
rendszerű elsőrangú uriszabő termek 
zseniális működése. Átmeneti kabát an­
gol kelméből csakis mérték szerint 
35 forint, felöltő 30 forint, prima utcai 
öltöny 30 forint. Prima munka, tiszta 
gyapjúszövetekből. IV. kér.. Belváros, 
Magyar-utca 3. sz. 1. emelet (Kossuth 
Lajos-utca mellett).

A lövöldöző tűzoltó.
Szereim! dráma a Bnvoss- 

téren.
— Saját tudósítónktól. —

— tnárc. 20.
A ma reggelre- virradó éjjel a Baross- 

tér házainak néhány utcai lakóia revol­
verlövések durranására ébredt. A Ha- 
ross-téren haladt ugyanis keresztül eg\ 
las társaság számszerint hárman, két 
férfi és egy nő. A nőt a férfiak közre­
fogták A té> közepén haladva egyszer­
re" csak szóváltás támadt köztük, mert 
a leány. Zimmerman u Paula 25 
éves kéinö. kijelentette, hogy nem megy 
ma haza Záborszky István 28 éves 
tűzoltóval, régi szeretőjével, hanem an­
nak barátjává' fogja az éjszakát tölteni.

Záborszky előbb lármát csinált, de 
egyszerre csak elövette a revolverét és 
rászegezve azt a leányra, igy szólt.
_Én vagy más? Válassz az életed

között és köztem!
A leánv nevetett, mert tréfának tar­

totta az egész dolgot és maga elé tartva 
két kezét, durcásan felelt:
_ Goromba fráter! Juszt se megyek 

veled!
Záborszkynak sem kellett több . Az 

amúgy is egy kissé ittas ember elsiitörte 
a revolvert, amelynek golyója átfúrta a 
leány maga elé tartott két kezét. A 
leány jajveszékehii kezdett és futásnak 
eredt.

A tűzoltónak nem tetszett az a dolog, 
hogy a leány a lövés után nem halt 
meg. utána futott a szepegö leánynak és 
mikor elérte öt, pisztolyának agyával 
addig verte fejbe, inig az összeesett.

Hamarosan rendőr érkezett a helyszí­
nére, aki a merénylőt eliogta, az eszmé­
letlenül fekvő és több sebből vérző 
leányt pedig a mentők gondjaira biztu. 
A leányt most súlyos sérüléseivel a Ró­
kusbán ápolják, a tűzoltót letartóztatták.

A színpad világából.
A no az lísry alatt.

— Lj \ igszlnbázi darab. —
Hiába játszszák nagy diadallal a 

„Tanítónő“-!, hasztalan segítik világra­
szóló dicsőséghez az ,.OrdöK"-öt és az 
édes dallamu „Tatárjárás“ nótáin bár­
hogy kéielcgnek karzat és páholy, igazi 
vigszinluizi darab a közhit szerint mégis 
csak az, amelyben megjelenik a der. k 
rézágy azokkal a holmikkal és azokkal 
a párokkal, amelyek’ belé valók. És 
most ismét itt van a derék rézágy a 
maga egész imnozáns ragvo^ásávoj

a párocskákkal meg a paplannal.
Csodaszép! És akármilyen szép cim 

az, hogy: „Vigyázz a nőre!“, azért ta­
lán még vonzóbb lett volna ez: „Nö az 
ágy alatt!" Mert nem utolsó dolog, ami­
kor üóthné, jobban mondva: a szép 
Kertész Ella igéző és izgató pongyolá­
ban mászkál az. ágy alatt, bűvészmutat­
ványokat produkál és eközben az ágy 
maga sem marad néptelen, abban is 
van valaki, hivebben szólva, abban is 
vaunak. De meg kell adni, hogy Fey­
deau ezúttal is oly szeretetreméltúan, 
annyi kedvességgel inalackodik, hogy 
gyönyörűség nézni, Kislányok bátran 
otthon maradhatnak ts inkább titokban 
olvassák a „SzaniiV'-t, de a felnőtt kö­
zönség annyit fog kacagni, amennyit 
még a Vígszínházban is régen nevettek.

A ma bemutatóra kerülő újdonság ar­
ról szól, hogy Etienne, akinek fegyver- 
gyakorlatra kell bevonulnia, felkéri Mar- 
célt, hogy vigyázzon a nőre, vagy Arne- 
licrc. akihez gyöngéd száluk fűzik a jeles 
tartalékost. Marcel azonban oly rosszul 
vigyáz a nőre és önmagára, hogy a má­
sodik felvonásban — mi tagadás — nem­
csak egy szobában, de épenséggel egy 
ágyban ébrednek. Etienne boszuból úgy 
intézi a dolgokat, hogy Marcell' össze- 
esketi Lilivel. Elhiteti ugyanis az ifjúval, 
hogy csak mókaházasságot köt, hogy 
nem igazi anyakönyvvezetővel van dol­
ga. pedig hát a házasság valódi és érvé­
nyes. A negyedik felvonásban aztán Mai - 
cél nagynehezen szabadul a nőtől, akire 
aztán megint más vigyázhat.

A darabot különösen G ó t h Sándor és 
Góthné Kertész Ella viszik, akiket 
végre bohózat protagonistáiként is lát­
hatunk. Hatalmas Szerémy Zoltán, mint 
tót király, aki szintén Lili kegyeiért pá­
lyázik. Gazsi Mariska diszkréten és io 
humorral játszik egy nagyvilági nőt, a 
kinél Amelie egykor szobalány volt és 
aki most a leány vetélytársnöie. Feydeau 
ezúttal is igen hálás szerpekröl gondos­
kodott a komikusok számára és mindenki 
derekasan kiaknázza a maga szerepét. 
Nagyon pompás és kacagtató alakot mu­
tat be Tapolcai Dezső, a Vígszínház 
művészgárdájának közkedveltségü, nép­
szerű tagja is. ,

A főpróba után ítélve, ma igen zajos 
és igen tartós sikere lesz a Vígszínház­
nak. _____ ___

Sport.
A holnapi programm

A vasárnapi Programmen nemzetközi 
és bajnoki matclieken kiviil ezüstlabda- 
mérkőzések is szerepelnek. A tervezett 
F. T. C. — M. A. C. mérkőzés a Corin- 
thián-serlcgért az utóbbi csapat lemon­
dása következtében elmarad.

Nemzetközi m é r k ö z és. A leg­
nagyobb érdeklődés természetesen az. 
internacioimiis mérkőzés felé irányul. A 
B. T. C. ellenfele a császárváros egyik 
legkiválóbb csapata az I. Vienna tesz. A 
vendégcsapat föcrőssége a védelem, de 
a támadásokban is jó erők szerepelnek. 
A B. T. C. ui összeállítású csapata a 
múlt héten jó formát mutatott s ha légi 
tradíciójához híven lelkesen indul a küz­
delembe, úgy győzelemre vihetik színei­
ket. A mérkőzés %4 órakor kezdődik 
Hajós (F. T C.) bíráskodása mellett.

I. oszt. bajnokság. A fenti mér­
kőzést megelőzőleg a Magyar Testgy. 
Köre az Újpesti T. E.-el találkozik. A 
M T. K. győzelmében nem kételkedhe­
tünk, de a csatársornak kemény munkát 
jog adni Újpest elszánt védelme.

II. oszt. bajnokság. A mező- 
utcai pályán a M. A. F. C. az U. R. A.

! K.-at, rnig a K. A. O. E. a 111. kér. fő V.
! E.-el a határ-utcai pályán mérkőzik, 
i Mindkét match nyílt jellegű, kezdetük 
I tói 4 órakor.

III. oszt. bajnokság. Az egyetlen 
■ dl. oszt. mérkőzés az amerikai-uti pá­

lyán délután 2 órakor les, a Lithogra-

Ezüstlabda -mérkőzések. Az
ezüstlabdáért való küzdelmekben a 
B. A. K. a Postásokkal az amerikai-utón 
fél 4 órakor matchel. A B. A. K. győzel­
mét bizonyosra vehetjük. Annál erő­
sebb küzdelmeket helyez kilátásba a 
Törekvésnek a 33-as F. C.-al való talál­
kozása a szigeten, melynél a rutinosabb 
Törekvést tippeljük győztesnek.

Pozsonyi mérkőzés. A P. T. E. 
liget-utcai pályáján a bécsi első osztályú 
Germániát látja vasárnap vendégül.

Bécsi mérkőzés. A császárváros­
ban eldöntésre kerülő mérkőzések közül 
erősen érdekel bennünket a Föv. T. C.- 
nak első nemzetközi szereplése. Ellen­
fele Bécs legjobb csapata, a Wiener 
A. C. lesz. A Föv. T. C. kevés esély ivei 
indul a küzdelembe, de bízunk a ma­
gyar fiukban, hogy meg fogják akadá­
lyozni a bécsiek nagyobb goal-arányu 
győzelmét. Egyéb mérkőzések a követ­
kezők : Wiener S. C.—Crickcíter; Vik­
tória—Floridsdorf.

)—( Birkózás. A Törekvés Sport Egy­
let által rendezett birkozóversenynek a 
középsulyban tegnap volt a folytatása. 
Első párnak Gyapay—Csiidör lett kisor­
solva. Utóbbi rosszullétc miatt azonban 
Gyapay—Előd birkóztak. Előd fölénye­
sen dolgozva, a II. percben csipödobús- 
sal győzött. Maid közös megbeszélés 
után Csiidör—Előd birkóztak. Előd el­
lenfelét 4 mp. alatt dobta, miáltal Előd 
József (M. T. K.) a székesfőváros kö­
zépsúlyú bajnoka lett. A második hely­
ért Csüdör—Gyapay birkóznak ma este 
7 órakor.

tekintő működéséért, melylyel az intéze­
tet vezette s melynek eredménye az in­
tézet ilyetén való fejlődése, nemkülönben 
azon bizalom, melyet az érdekelt körök 
az intézetbe helyeztek. A felügyelő bi­
zottság tagjainak be választattak: Kálla# 
Gyula föv. bizottsági tag, Novotny Cor.-, 
nél. Varsányi Emil és Guerettó Gyula 
urak. A

TŐZSDE.
Az értéktőzsde irányzata csöndes.

Jegyeztettek: _
Osztrák hitel ölö.Stt
Magyar hitel 721.75

A gabonatőzsde irányzata szilárd. 
Búza áprilisra 13.97
Búza októberre 11.47
Rozs áprilisra 10.58
Rozs októberre 9.48
Tengeri májusra 7.65
Zab áprilisra 8.98

Kiadja: ~ ■
A „DÉLI ÚJSÁG“ LAPKIADÓ 

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG, i
ií

Igazgató:
FARAGÓ BÉLA

Ajándékok:
ír a _____— VXI O Zblr
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nhl* és M / TVvetérMs bőrön.

Az angol Lincolnshlrere nagy favorit 
lett Arramore, melynek már csak 3 a 
legjobb oddsa.

A nagy liverpooli akadályversenynek
is van egy uj favoritja, a francia Lut- 

teur 111., mely egy pár nap előtt köny- 
nyen nyert Hurstparkban egy akadály- 
versenyt, de tekintve ötéves korát, nem 
igen hiszszük, hogy e 7300 méteres ver­
senyben győzhessen.

Fellah fogja a Mautner-istállót képvi­
selni a háromévesek nagy handikapjá- 
ban, melynek 55 kilóval kitűnő chansa 
van.

A Báli-istálló uj könnyű terhii zsokéja. 
C. Jones és a Planer-istállóé, Hewitt, már 
megérkeztek. ____________

NYÍLT -TÉR
E rovatban köröttekért nem vállal leielöseéget a 

szerkesztőség’.

SzUukäcsfördöÄ

Téli és nyári kúra. e$es 
Kristály forrás ásványvíz, 
Étvágyat j&vit. eaessss» 
Gyomorrontást megakadályoz.

KÖZGAZDASÁG.
A „Turul“ Takarék- és Hitelszövetke­

zet, mely nevét a sok hasonlónevti vál­
lalat miatt Gazdasági Takarékpénztár 
céggé változtatta át. tegnap tartotta VI- 
ik rendes évi közgyűlését kiszsámi Pe- 
scha Miklós dr. udvari tanácsos elnökle­
te alatt. A közgyűlés at igazgatóság ja­
vaslatát minden tekintetben magáévá 
tette s mry az igazgatóságnak, valamint 
a íelügyciőbizottságnak a felmentvényt 
minden irányban megadta s eredményes 
működéséért köszönetét mondott. Ez al­
kalommal beválasztották az igazgatóság­
ija Reményi Jenő Gyula urat, úgyis mint 
vezető-igazgatót s ezzel kapcsolatban a 
közgyűlés neki meleg köszönetét fejezte 
lej azon fáradságot nem ismerő és köriil-

-

I ezüstből 2* aranyból 6, éb kövesek 80 
1 ébresztőórák 4, zsebórák 6. ingaórák 
S 14 koronától feljebb csakis jobb kivitel­

ben beszerezhetők
Gáti és Szabó
Béwl-nlen 9„ az Erzsébet-tér mellett. 
Nagyobb ezüst tárgyak és ékszerek gyári 
iron a el. Eltörött órák és ékszerek 
igen kis költséggel helyrehozatnak, vagy 
becseréltetnek. lessék ezimünket Ur­
nájába tenni, alkalomadtán haw 

nét veheti.

kinczegazdászati eztkkek 
legolcsóbb bevásár­
lási forrása és leg­
nagyobb raktára- -.•Sí

WATTERICH á!

Budapest, V., Bohány-u. 5,

"reményi MIHÁLY
arany- ezüst-érmekkel, d<Hh 
o tie »elekkel kiiCntete't műkén 
gedii készítő. Vonóé U -ngKzeveljj 
szakértőié, * magyar királyi 

zeneakadémia sxállitdja. 4: 
Budapest, XUrály-utosa IUL 
Ajá i|-4 mis rostái at zg ősege« 
itonsseerek. burok ég vonósba*^ 
Specialista vonós hangszerek 

ii e* e és f> vitáséban .A hang- 
fokosó-gerenda feltalálója l 
mely aiUi bit mely h>'g%dü Vagy. 
jordonka sokkal uagyoüb és kel­
lemesebb hangot kap, melyért; 
teljes k ezuegég váltaltatU. El-! 
it«vr vények a legnagyobb m|* 
vészek öl bármikor megtekint he-, 
tők. O as a, franezía, aogol. 
met és megvár m estei^begedŰk] 
^a gotdonkftk nagy raktára. Vé­
tót , becserélés és eladás a légi, 
magasabb ár-kig. QointtissteJ 
tartós Hubay-hurok. Képe« 

ír egyiék Ingyen és bemenwl n

Az ui szigorított mérleg-hilclesitési 
törvény folytán minden gazdának 
és kereskedőnek fontos tudni, hogy 
ez idő szerint a legtökéletesebb és 
legmegbízhatóbb mérleg-gyár az 

50 év óta fennálló

Schember C. és Fiai
cs. és kir. udvari szállítók, 

hidmérleggy árosok
Budapest, IV., Yáczi körút 59.

Berketz István ntóda
Czégtulajdonos: Kovdcs Endre.

kelme*, selyemfestő- és vegytisztító* 
gyára, Budapest, Kinizsi-utcza 14. sz, 
Vidéki megbízásokat pontosan teljesít. Tolefon 63-16.

Oyttjt»telepek l
IV, Vácii-utcia 81
V, Lipót-kömt 16.

VI, Ixabella-utca 68. 
Vl„ Andráaay-ut 60.
VII. . Bákóczl-ut 78.Vitt, miél-ut 30.«

%
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f
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HAGGENMACHER
SZT.Íi ELLÉRTSOR

t:v

1
WMíh

Egyed Gy., I. Krisztina-tér I.
Wehrmanh B.,I.Fehérvári-út 
Borovszky L., II. Pálffy-tér.
KufcanekV.,11. Budai vigadó.
Derer J.. III. Zsigmond-u.
65uíerkL,lv!vereTSé-u.2. Tacb^r 6y. VHI. Józ.ef- 
Nemcsák M. V. Lipot- Waschata é, Diósi, Vili
Schneider l... V. Lipót- J^^korút 46

körút 2. Mertl L IX. Ullol-ut UL

Pénzt bútorra,
zongorára. Bútort, zongorát, hintát, auto- 
motmt. kurrens-árut, varrógépet, kerekpárt 

s b. feltűnő jutányosán bi raktáro’unk.
Tsussik es Társa, VI., Gyár-ntcza 21.
■letető szám 83 9>. iár beraktározott
tárgyakat magasabb előlegezéssel Kiváltunk. 
Ügynökök és üzletajánlók magas jutalékban 

ré zesülnek.

M

MAGYAR ÁLTALÁNOS HITELBANK.

Hirdetmény.
A részvényesek mai napon tartott közttyü- 

lésének határozata szerint az 1908. évre meg­
állapított osztalék részvényenkint
40 koronával fog folyó évi április 1-töl kezdve
az 1909. évi május 1-én esedékes 18. számú 
szelvényeinek beszolgáltatása ellenében

Budapesten: a társaság pénztáránál.
Brassóban, Debreczenben, Fiúméban, Győrött, 

Kassán, Kecskeméten, Nagyvaradon, Pécsett, 
Pozsonyban, Szabadkán és Temesváron a társa­
ság fiókjainál.

BÓCSben: a K. K. priv. Oesterreich ische 
Credit-Anstalt für Handel und Gewerbe czimü 
intézetné1.

Berlinben: a Direcion der Disconto Gesell­
schaft czimü intézetnél, vagy S. Bleichröder 
bankházánál.

Mim. Frankfurtban: a Direction der Dis- 
conto-Gesellschaft czimü intézetnél 
az ezen beváltó-helyeknél szokásos üzleti órák 
alatt kifizettetni.

A szelvények hátlapjukon czimbelyeggel 
vagy aláírással ellátva, vagy pedig azok szá­
mait sorszám szerint tartalmazó jegyzékek k;- 
séretében nyújtandók be, a mihez a szükséges 
nyomtatványok az említett beváltási helyeken 
ingyen kaphatók.

Budapest, 1909. márczius 19 én.

Magyar Általános Hitelbank

Bsi a BETEGSÉGEK
i huoycsőkajokat, sebeket. syphiüst és
1 korai íéríierő elgyengülést gyökeresen és

rövid idő alatt gyógyít

v. kórházi orvos (a húgyszervi és buja­
kóros osztályon)

isaíol: 1 c, fi - 3-ig és eeíe: 0—8-lg,

BUDAPESTEN,

fisac 8/a.j

tz
Kristalin.
Teljeses ártaWáVan bőr- 

Ezepitö-szer.
és arcs-

a jnj még eddig neto vo.i » a melynek hatása 
p.'irat‘aD- A Kr rftatin a bőr ápolójának hathatós 
gzure ‘ 8 eszköze. A bőr felemészti s ei&lta Ri­
mává, u'irsonyosstu iis trios üdeeé.gtivé és fehérré 
lesz. Pattv.rások éa fot'ok » ne íves ham A M 
k' 7(*fke:Géb‘Mt eltűnnek. Mértéktartó envhe m»s- 

T el -n. éti v7. atezon, keze-', nyakon a
innc lkat és így eléri mindenki >-zt, & mit log 
íobban Aha'-t. A KristaHn ‘IVát az®í'!'V®"' 
h<>75 szí) s e növén- 'hőt n i, — A Krietailn 
mindig oltalmazható, tie mindig mosdás után. Na- 
e.cn iw-- .- k- maz’ind- ■ e az arc* köz* pótol 
mass roznmió o' jobbra é baba mudaddU, míg 
bt- nem liptói és e rmm tnyéenk a horben. 
F. kor ri7>,,or is alkalms-h ló. — S’terem 
abban fogom létnt, hogy minnenki, a irt 
et- -zur használta a Knsts'mt, soha *em fog 
niás tzer. slkMmaznt hőiének hi nlkus kon* 

eervaiásAra és ápolására.
Glinkicvich Sándor

román knr. 'vyó'^ese«*8z 
százados és kómtkns.

KSISTRLIN IfiASSA:
Próbatése y 59 fill. , . U«gdol>oz S tor.

Majolika dlsztégetv 6 Korona 
Krlstolln sranpao i -or Krialadn gouder I kor.
Kapható minden -vígvszertái tan, drogériában é* 

tilatiZdrüzletben.

Kei-fendelheto: a „Knstalin* magvar- 
orssagi iöraktírában is, Budapest. Vili., 

Biross-ytcza 91. az.

Ajtók és ablakok
vasredőnyök, kapuvasrácsozatok 
kertkerltések, ezementlapok ol­

csón kaphatók,
Kelemen Rüór

Budapest, Nádor-uteza 72—74.
Fióküzlet: Viseerád -utosa 27.

HIRDETÉSEK
FELVÉTETNEK

aMadotuvaiaiban

A Drélier fnlal serfőzdéi r.»t. ezennel
a nagyérdemű közönség tudomására hozza,hogy 
e hó 14-tői kezdve

ORÉHER-féle

Szesit Jásms-ses*
név alatt vgy idéüvsörl forgalomba hozott. Miig a 
készlet tart erén igen zamatos és tar­
talmas sört a következő vendéglőkben ég pedig :

Metzger János
Dob-utca 107.

Mihailetek Frigyes 
SzurvVA-tér 8.

Mtti« András 
l'éiH-ulezA 7.

Poleuh Binder 
t!ajó-ub'’a 8.

Pár.ay Járcii 
Borzsenvutcza 8,

Fut tor György 
Vacxi-lr’irut 14.

Schierer M árolyn*
1., Rác/flli dó.

Oipos Ferenoz 
Dohány-utczA 14

özv. Schmidt Istvánná 
F- herei ser Sár dór-tér ü-

Sohnher Ferenc 
Andrasey-ut 39.

Bohumttshy Vtimos 
Thökó ly- nt 6.

Bem*ey Jót#e£
Fő vám-'ér *.

Stetrback. Károly 
h osroru-ntcza 24.

Steiner Lajos 
leróz köyut 3.

Stru sser Joeeef 
Thőköly-ut 4.

Tingl Lajos 
Hold-n.cza tő.

Thr-uer Linót 
Alkoimány*utcrs 9.

Vaienttn Antalé*
)., Rudas ürdö.

Vavrots János 
1 . Krj$zlina-könit 75.

Weiert János 
Doboz;-u.cza 23.

Weise Antal,
Béc'-i rŐrcsdTOOk, Király-

Welsteger Jéuice
Kő'sjs?o éa HCtrl; í-xilflJ’d- 
utcza sarok.

Bokron Károly
tirnnd Hr.glauntnl 
Dreher, An rast-y- 
u* 2S.

Bokros Bélán*
Wersclényi-utoza f-*.,

Bornh trdt c ereno 
Rekócz;-ut 

Der.no Mihály
tlrilnui-viicza ts 

üótsef-ulcxa t.aiök 
Döttker Ferenc Lon- 

don-*2áJío, Vad-Kör­
ük 79.

Eckor Karoly 
Sándor-uicza 4 .

Fórétei* Koorád 
Váczi- körút 68.

Förster János 
Apostolokhoz, Kigyc- 
utcza ti.

Gregorite Ferenc
Her •rv'.-ut 59.

Hegedűs Litván 
ivei*x i-a- -utcza 0.
(varrógóp-gyar 

Hódost Sándor 
II, Kő-uicza t>8.

Grand Hotel Hun­
gária.

Hot bau er Lipót
Váozi-kórut 19.

Kappel Samu 
11. Margit körül S®

Kleoker A a os 
roréz-aórut 1.

Krassv Félix 
Mngyar Király szálloda 
Vigado-utcza 4.

Kronsteln Lajos 
szentendrei-uicza 1.

Lengyel Latos 
Aióna-u' 58.

Lebe-i látván 
Dohány u, 4. (Wc-sso- 
lenyi-utcza saroi).

May Ede Mátyás tér 6.

fogják mindenkor frissen csapolni-
Pa aczkckbaa kapital* minden jobb Plszer- és 

csemegeűt.'eíben.

MAGYAR MERCDR BANK R. T. 
BUDAPEST,

V., Ferencz Wzsef-tér 5. sz.
(Gresham-palota)

sorsjegyosztáíya vesz 
és elad sorsjegyeket 
készpénzfizetés ellené­
ben, napi áron és rész­

letfizetésre.

Alakit sorsjegyíársulatokat, 
saját számlára vagy megbízás 

alapján.

Vidéki ügynököket kedvező fel- 
itételekkel bárhol alkalmazunk,

»tgfc^a^^.7-vV.$Sa58Ca01^E7Sa0B
„ .. »ui Z oflmztalea 6e nobrási6 fiianfrano sTst

parműveszeti műterem8
Modern és antik lakberendezések, portál, épület 
és mindennemű asztalos és szobrász munkák 
Btylszerü kivitelére. Minden ízlésnek megfelelő 
— rajzzr.l és költségvetéssel szolgálok. —
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)VAKCDJU.N,K 
ÉRTÉKTELEN G 

UTÁNZA1OKTÓI

cey ócska
ZONOORRTVflOV 

PIRNIMÓT ÉS

NNVŰIimiZu.GY 16 KORONA 
rOtCSOhOIJAT.VÉORE PÉNZÉT KUOtl ZONŰORAIflhiNt
!

HSV0NT» 20 KORONÁT KAPE6YKIVÁLÓ 
OYARTMÁKYO lEomOBERNten 
RROmPEDÁLOS ÍRCIRANaílTÖKÉT 

KfRtSZTNÚROS TCTST.EK SítiLINYI 
SZINBEN UJ ZONGORA? VAGY P1ANIN0T 

NtK IPIRI« VÁLTÓT, nem «ILIT 
«EST ÉS KÉM KIIET BAKLXKRK 
aSMRTOT ÉS MÉGIS TUWJOOMH 
USl A 10KOORA.IIYU1 IC>C ALISAK 

HOUO ÜBERAUS IAÓDOM^aa f 
HATÓ KIZÁROLAGOSAfl^g^^,

«Mtfmt

TI
C 5 « K

STERNBERGD
¥zoneoRR ev

BUDRPE5TVi>ÄFB^iiuuurvr I VI^ AZCRSZABttt ZENERKK6
ÍOneORRK BtCSERtlCSCjmv-l .......

l<\uiiiatou a „Glóbus“ r"i'-ntétet és kiadóvállalat részvénytársaság kötforgógépein Budapest. Aradi-utca ti. száou.


